

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	USV organizează Școala de iarnă „Flourish”, un program dedicat dezvoltării personale și profesionale, pentru studenți din 14 țări	obiectivdesuceava.ro 01.12.24 suceavalive.ro 30.11.24 radiotop.ro 30.11.24 newsbucovina.ro 30.11.24 tribunainvatamantului.ro 02.12.24 ziaarez.ro 30.11.24	-	<p>Școala de iarnă se adresează studenților de la programul de masterat internațional EMJM RESILIENCE IN EDUCATIONAL CONTEXTS, un program finanțat de Comisia Europeană prin ERASMUS MUNDUS și oferit de către USV în parteneriat cu Universitatea Malta, Universitatea Creta și Universitatea Lisabona. Evenimentul aduce împreună studenți, profesori, specialiști în educație și sănătate mintală, pentru a explora teme precum reziliența, incluziunea educațională, prevenirea burnout-ului și competențele interculturale.</p> <p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) organizează, în perioada 2-7 decembrie a.c., Școala de iarnă „Flourish”, un program dedicat dezvoltării personale și profesionale, găzduit în peisajul de poveste al Țării Dornelor.</p> <p>Școala de iarnă se adresează studenților de la programul de masterat internațional EMJM RESILIENCE IN EDUCATIONAL CONTEXTS, un program finanțat de Comisia Europeană prin ERASMUS MUNDUS și oferit de către USV în parteneriat cu Universitatea Malta, Universitatea Creta și Universitatea Lisabona. Evenimentul aduce împreună studenți, profesori, specialiști în educație și sănătate mintală, pentru a explora teme precum reziliența, incluziunea educațională, prevenirea burnout-ului și competențele interculturale.</p> <p>Principalele activități vor cuprinde workshopuri interactive pentru explorarea psihologiei traumei, a modalităților de prevenție a burnout-ului, a modalităților de întărire și dezvoltare a resurselor reziliente prin artă. O secvență importantă a acestei școli de iarnă este dedicată educației pentru reziliență, partenerii USV de la Liceul Teoretic „Ion Luca” Vatra Dornei și Școala Gimnazială nr. 10 Suceava oferind workshopuri bazate pe experiențe practice în ceea ce privește promovarea rezilienței prin educație sau promovarea incluziunii școlare prin abordare integrată la nivelul școlii. Programul va cuprinde și experiențe culturale, vizite la școlile din comuna Panaci și la Centrul de vizitare al Parcului Național Călimani, precum și cunoașterea patrimoniului cultural UNESCO din Bucovina.</p> <p>Evenimentul este susținut de experți din Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași, Liceul Teoretic „Ion</p>

				<p>Luca” Vatra Dornei, Școala gimnazială nr. 10 din Suceava, organizații internaționale (OlamAID, European School Psychology Centre), specialiști în psihoterapie și sănătate mintală (Anca Herea – Cabinet individual de Psihologie și Psihoterapie), oferind participanților o experiență educațională și culturală care să contribuie la formarea în domeniul educației pentru reziliență.</p> <p>Școala de iarnă „Flourish” celebrează diversitatea culturală prin participarea entuziastă a studenților din 14 țări, precum Grecia, Republica Moldova, Turcia, Azerbaidjan, Liban, Pakistan, Nepal, Kenya, Nigeria, Bangladesh, Filipine, Indonezia, Statele Unite ale Americii și Columbia, oferind astfel un context unic pentru schimburi interculturale și perspective globale asupra educației și dezvoltării personale. Universitatea suceveană contribuie, așadar, la formarea tinerelor generații din diverse spații culturale prin proiectele educaționale oferite studenților din întreaga lume.</p>
Adelina Talpalariu	Evenimente pentru creșterea calității cercetării doctorale, la Universitatea din Suceava	<p>monitorulsv.ro 30.11.24</p> <p>ziareaz.ro 01.12.24</p>	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) derulează proiectul „Asigurarea calității programelor de studii universitare de doctorat din cadrul USV”, acesta urmărind creșterea calității cercetării doctorale din cadrul instituției.</p> <p>Proiectul are în vedere asigurarea unor resurse financiare dedicate unor activități precum organizarea/desfășurarea unor activități ocazionale (conferințe, simpozioane, workshopuri), susținerea internaționalizării prin sprijin financiar pentru acordurile de parteneriat cu universități din alte țări, inclusiv prin facilitarea acordurilor de cotutelă, susținerea implicării instituțiilor de învățământ superior în acțiuni cu participarea doctoranzilor.</p> <p>În acest sens, Școala doctorală de Științe Socio-Umane din cadrul USV, în colaborare cu Școala Doctorală a Academiei de Studii Economice din Moldova, cu implicarea directă a Centrului de Cercetare în Management și Administrarea Afacerilor, a Centrului de Cercetare în Contabilitate și Informatică de Gestiune și a Centrului de Resurse și Cercetări în Turism, au organizat, la finele lunii noiembrie, trei evenimente științifice menite să conducă la creșterea calității cercetării doctorale a studenților doctoranzi din cadrul USV.</p> <p>Una dintre prelegeri, intitulată „Provocări privind identificarea jurnalelor științifice adecvate stagiului și domeniului doctoral”, a fost susținută de către prof. univ. dr. Dan Cristian Dabija, de la Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca.</p> <p>O altă prelegere, intitulată „Cerințe privind redactarea unui articol</p>

				<p>științific la standardele revistelor de prestigiu”, a fost susținută de către profesor emerit dr. Vasile Dinu, de la Academia de Studii Economice din București și redactor-șef al revistei “Amfiteatru Economic”, revistă aflată în topul revistelor românești de profil.</p> <p>De asemenea, prelegerea intitulată „Gândirea strategică în abordarea parcursului doctoral” a fost susținută de către profesor emerit dr. Constantin Brătianu, de la Academia de Studii Economice din București și Doctor Honoris Causa al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava. Aceste activități au atras atenția a numeroși participanți, în marea lor parte doctoranzi din domeniul fundamental Științe Economice, conducători de doctorat, dar și cadre didactice, atât de la USV, cât și de la ASEM.</p> <p>„Interesul crescut al doctoranzilor, manifestat prin întrebările adresate, precum și durata limitată a acestor prelegeri ne-au convins că astfel de întâlniri sunt extrem de benefice și de binevenite pentru tinerii cercetători și, prin urmare, ne gândim că ele trebuie să fie reluate și extinse ca durată. Mulțumim Școlii Doctorale a ASEM pentru implicare în acțiunile noastre, precum și pentru eforturile acestora în cadrul acordurilor de doctorat în cotutelă”, au declarat organizatorii evenimentului.</p>
-	Cursuri online luni, 2 decembrie, la USV, pentru a susține deplasarea studenților spre secțiile de vot de la domiciliu	monitorulsv.ro 29.11.24 radiotop.ro 29.11.24 radioas.ro 29.11.24 info-suceava.com 29.11.24 antena3suceava.ro 29.11.24 obiectivdesuceava.ro 29.11.24 ziar.com 29.11.24 astazi.ro 29.11.24 oltenianews.ro 02.12.24 b1tv.ro	-	<p>O hotărâre luată de conducerea Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) vrea să încurajeze prezența la vot a tinerilor la alegerile parlamentare de duminică. În acest scop Consiliul de Administrație al USV a hotărât ca luni, 2 decembrie, activitățile didactice să fie desfășurate online sau să fie reprogramate pentru o dată ulterioară. Această hotărâre a fost luată pentru a facilita deplasarea studenților către localitățile de domiciliu sau reședință, în vederea exercitării dreptului la vot.</p> <p>Trebuie reamintit faptul că, potrivit legislației în vigoare, la alegerile pentru Parlamentul României, care se vor desfășura duminică, 1 decembrie, cetățenii vor putea vota doar în circumscripția electorală de care aparțin, adică în județul unde au domiciliul sau viză de flotant. Această hotărâre a conducerii USV a fost luată având în considerare că participarea la vot reprezintă un gest esențial de responsabilitate civică, iar generația tânără are un rol crucial în conturarea viitorului României. Pentru informații suplimentare consultați <a href="https://usv.ro/fisiere_utilizator/file/Acte%20oficiale/Hotarari%20CA/2024/HCA%20nr.%20135%20din%2028">https://usv.ro/fisiere_utilizator/file/Acte%20oficiale/Hotarari%20CA/2024/HCA%20nr.%20135%20din%2028</a>.</p>

		29.11.24 stirisuceava.net 29.11.24 svnews.ro 29.11.24 ziar.com 29.11.24 glasulsucevei.ro 29.11.24 newsfalticeni.ro 29.11.24 ziareaz.ro 29.11.24 ezs.ro 29.11.24 pescurt.ro 29.11.24 libertatea.ro 29.11.24		
-	Medalii obținute de cercetători USV la târgul de invenții Euro Politehnicus	stirisuceava.net 29.11.24 news.yam.ro 28.11.24 news.yam.ro 28.11.24	-	Universitatea Națională de Știință și Tehnologie Politehnica București a organizat, în perioada 22 - 24 noiembrie 2024, prima ediție a International Innovation and Invention Show EURO POLITEHNICUS. La eveniment, care a fost susținut de Ministerul Educației, Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării și OSIM București, au participat inventatori și institute de cercetare din România, Thailanda, Maroc, Polonia, Croația, Marea Britanie, Malaysia, Taiwan și Statele Unite ale Americii. Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a participat cu patru lucrări, dezvoltate în cadrul Laboratorului de Inventică și Transfer Tehnologic INVENTRANSFER, autorii fiind studenți, doctoranzi și cadre didactice de la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor. La finalul procesului de jurizare, echipele USV au obținut trei medalii de aur și o medalie de argint, după cum urmează: Medalia de aur - invenția Metodă pentru optimizarea curbei de sarcină Bejenar Ciprian, Bejenar Marian, Milici Laurențiu-Dan, Pentiuc Radu-Dumitru, Atănăsoae Pavel, Popa Cezar-Dumitru, Pop Teodor, Ifrim Visarion Medalia de aur - invenția Soluție pentru creșterea randamentului panourilor fotovoltaice hibride

				<p>Milici Laurențiu-Dan, Pavăl Mihaela, Atănăsoae Pavel, Nițan Ilie, Ungureanu Constantin, Iavorschi Eugen, Alisavetei Irina, Tuduriu Constantin Cornel</p> <p>Medalia de aur - invenția Sistem inovativ pentru îmbunătățirea calității somnului</p> <p>Popa Valentin, Bejenar Ciprian, Milici Laurențiu-Dan, Dimian Mihai, Ungureanu Constantin, Pavăl Mihaela</p> <p>Medalia de argint - invenția Metodă pentru activarea materialelor inteligente</p> <p>Bejenar Ciprian, Bejenar Marian, Popa Valentin, Dimian Mihai, Milici Laurențiu Dan, Rață Mihai, Afanasov Ciprian, Ungureanu Constantin</p> <p>Menționăm faptul că invenția Soluție pentru creșterea randamentului panourilor fotovoltaice hibride a primit medalie de aur din partea Universității Politehnica Timișoara, fiind catalogată drept cea mai bună invenție din domeniul energiei regenerabile. Totodată, în cadrul ceremoniei de premiere, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a primit Premiul special și Trofeul ITC pentru lucrările prezentate la această ediție a EURO POLITEHNICUS.</p>
-	„TAG – Salonul de Iarnă – natură și artă”	<p>svnews.ro 29.11.24</p> <p>ziar.com 29.11.24</p> <p>ziarez.ro 29.11.24</p>	-	<p>În data de 6 decembrie 2024, ora 17:00, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Corpul A, etajul I, Galeria de Artă a USV, va avea loc evenimentul „TAG – Salonul de Iarnă – natură și artă”.</p> <p>Expun artiștii: Invitați, C-tin UNGUREANU BOX, Ioan COȚOFAN, Liviu ȘOPTELEA, Sorin BACIU, Ana – Maria OVADIUC AMO, Alexia Mihaela ALEXINSCHI, Claudia Maria PRELIPCEAN, Cristina Iuliana IACOB, Genoveva BOGDAN, Gabriela POPOVENIUC, Ioana Cezara POIATĂ, Leonard Adrian MELISCH, Loredana AXINTE, Lidia DUMITRU,</p> <p>Lucica Maria AIOANEI – NUȚU, Maria Ionela PĂLIMARU, Mihaela CRĂCIUN, Mihai VARZARI, Marina PIȘTA, și Sorin Mihai BÂRGĂOAN.</p>
-	Universitara Anca Gâțlan va reprezenta Consiliul Local Suceava în Consiliul de Administrație al Teatrului „Matei Vișniec”	<p>svnews.ro 29.11.24</p>	-	<p>Consilierul local al municipiului Suceava Anca Mihaela Gâțlan va reprezenta deliberativul local în Consiliul de Administrație al Teatrului Municipal „Matei Vișniec” Suceava. Aceasta a fost desemnată în ședința Consiliului Local de astăzi fiind singura propunere pentru a ocupa postul. Propunerea a fost făcută de președintele de ședință, Dan Ioan Cușnir, și a fost motivată de noua componență a deliberativului local rezultată după alegerile locale din iunie. Anca Mihalea Gâțlan este doctor inginer, șef lucrări la Facultatea de Inginerie Alimentară din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava. De menționat că aceasta îi succede în funcție unui alt universitar care a reprezentat Consiliul Local Suceava în</p>

				Consiliul de Administrație al Teatrului Muncipal „Matei Vișniec” Suceava și anume prof.univ.dr. DHC Sanda Maria Ardeleanu.
Diana Ghimiși	INTERVIU Eu sunt profesorul pe care nu l-am avut, dar pe care mi l-aș fi dorit să-l am, spune Ioana Alexandra Șomîtcă, autoare a unui ghid pentru profesori și părinți: Noi am putea să creăm ceva extraordinar la clasă și în cancelarie, pentru că matematica, ceea ce predau eu, are legătură cu Pitagora, dar, în același timp, Pitagora a avut tangență și cu muzica	edupedu.ro 01.12.24	-	Ioana Alexandra Șomîtcă, fostă profesoară de matematică la gimnaziu și asistent universitar, precum și autoare unui ghid pentru profesori și părinți, a declarat pentru Edupedu.ro că „sunt profesorul pe care nu l-am avut, dar pe care mi l-aș fi dorit să-l am”. Aceasta a spus că „noi am putea să creăm ceva extraordinar și la clasă, și în cancelarie, pentru că matematica, ceea ce predau eu, are legătură cu Pitagora, dar, în același timp, Pitagora a avut tangență și cu muzica.” Ioana a scris ghidul „O viață ai! Fă-o extraordinară! Ghid bogat în soluții pentru părinți și profesori pasionați de educație”. Aceasta a predat matematica elevilor de gimnaziu și a vorbit despre comunicarea deschisă pe care a avut-o cu aceștia: „Am lucrat ca profesoară de gimnaziu și aici am avut toate clasele, de la a V-a și până la clasa a VIII-a. Am avut o relație, din punctul meu de vedere, foarte frumoasă cu elevii, pentru că, fiind la început de drum, nu aveam atât de multă siguranță că fac ceea ce trebuie și atunci am considerat că cea mai bună idee o să fie să îi întreb pe ei dacă eu chiar fac ceea ce au ei nevoie pentru a învăța cu drag matematica. Și am început prin a inventa fel de fel de tehnici și prin a combina ceea ce știam eu de la cursurile plătite de formator, de manager, precum și a transforma acele informații pentru vârsta lor, tocmai cu dorința de a-i capta, pentru că sunt o persoană empatică și contează pentru mine foarte mult felul în care este gestionată starea clasei.” Parcursul profesional al Ioanei a continuat și în mediul universitar, unde a aplicat studenților un chestionar, pentru a afla ce anume apreciază aceștia referitor la activitatea ei didactică și ce ar putea să îmbunătățească: „După ce am predat la gimnaziu, mi-am dorit să văd cum este și în mediul universitar și am ajuns să lucrez la Universitatea din Suceava, prima dată cu Facultatea de Economie. În cazul Facultății de Economie, inițial, am avut două grupe. Feedbackul din partea grupelor a fost unul bun. Studenții de la Universitatea din Suceava, la finalul semestrului al II-lea, oferă un feedback anonim cu privire la toți profesorii pe care i-au avut pe parcursul unui an. Știind că se va întâmpla asta, am creat inclusiv eu un chestionar prin care ei să-mi răspundă anonim, ca să știu exact ce văd ei bun, ce văd ei interesant și ce aș putea îmbunătăți. Pentru că oamenii, atunci când le oferim șansa să vorbească, știind că nu vor fi judecați, o vor face. Nu din

				prima neapărat, dar, cu siguranță, dacă arătăm empatie față de ei și arătăm că ne pasă de opinia lor, o vor face. Am ajuns să mă bucur inclusiv de mediul universitar, predând studenților. Oferind materiale matematice ajutătoare am văzut că studenții au început să obțină note mari la examen, adică au început să învețe de drag și deși la anumite seminare prezenta nu era obligatorie, studenții veneau la acele ore.” [...]
-	Unitatea de neam și credință, reiterată la Suceava în cadrul unui simpozion	svnews.ro 29.11.24 ziar.com 29.11.24 monitorulsv.ro 29.11.24 trinitas.tv 29.11.24 ziareaz.ro 29.11.24	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a fost astăzi, 29 noiembrie 2024, gazda unui amplu eveniment cultural și educațional dedicat sărbătorilor naționale. În parteneriat cu Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților și cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Calinic, Colegiul Tehnic „Petru Mușat” Suceava și Asociația Școlară Suceveană pentru Educație și Dezvoltare au organizat cea de-a XV-a ediție a Simpozionului „1 Decembrie – Ziua Națională a României, Sfântul Apostol Andrei, Ocrotitorul României Mari, și Ziua Bucovinei”.</p> <p>Acestui demers dedicat celor care și-au jertfit viața pentru apărarea patriei și a credinței strămoșești, pentru întregirea neamului, pentru libertatea și demnitatea poporului român s-au alăturat mai multe instituții din vechea Cetate de Scaun a Moldovei și împrejurimile ei, dintre care amintim Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, Inspectoratul Școlar Județean Suceava, Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Mitropolitul Dosoftei” Suceava, Școala Gimnazială Nr. 3 Suceava, Școala Gimnazială „Grigore Ghica Voievod” Suceava, Școala Gimnazială „Ion Creangă” Suceava, Școala Gimnazială Berchișești, Școala Gimnazială Bosanci, Școala Gimnazială „Nicolae Popinceanu” Mihoveni, Colegiul de Artă „Ciprian Porumbescu” Suceava, Liceul Tehnologic „Mihai Eminescu” Dumbrăveni, Liceul Tehnologic „Ion Nistor” Vicovu de Sus, Mănăstirea Dragomirna și Parohia „Sfântul Nicolae” Șcheia I – Suceava.</p> <p>Manifestarea s-a desfășurat în Sala Auditorium Joseph Schmidt, din campusul universitar, și a debutat la ora 9.30 cu rostirea rugăciunii Tatăl nostru, urmată de intonarea Imnului de stat al României în interpretarea Corului Seminarului Teologic din Suceava, dirijat de tânărul Ionuț Juncu. Cuvântul de bun venit a fost rostit de doamna prof. dr. Maria Teodoreanu, director al Colegiului Tehnic „Petru Mușat” Suceava, care a adus un gând de mulțumire organizatorilor, partenerilor media, precum și tuturor celor prezenți.</p> <p>Simpozionul, moderat de prof. Oana Onesim, a continuat apoi cu prelegerea doamnei prof. Daniela Luminița Ceredeev, inspector școlar pentru disciplina Religie, intitulată „Sfântul Apostol Andrei,</p>

				<p>dumnezeiască punte între noi și Cer”. Domnia sa a exprimat și mesajul de grațitudine al Inspectoratului Școlar Județean Suceava pentru consecvența echipei de proiect, vizibilă în organizarea a 15 ediții succesive, și a evidențiat faptul că un astfel de eveniment, inter- și crosscurricular, inter- și crossgenerațional, contribuie la atingerea celui mai înalt deziderat educațional al orelor de religie, cunoașterea și mărturisirea vie a adevărului de credință. [...]</p>
--	--	--	--	--